

TIERRA Y AGUA

REVISTA GRÁFICA DEPORTIVA



FERNANDO HORRILLO

Que la pasada temporada vistió los colores del Club realista local, ocupando con beneplácito de la afición el puesto de interior izquierda.

20
CTS.

STADIUM AMÉRICA

El domingo 16 de Noviembre de 1924, se celebrará

UN GRAN PARTIDO DE FOOT-BALL

ENTRE LOS AFAMADOS EQUIPOS

ATHLETIC de MALAGA

Y

REAL CÓRDOBA SPORTING CLUB

A LAS TRES Y MEDIA DE LA TARDE

**RELOJERÍA SUIZA
JOYERIA Y PLATERIA**

*Se hacen composturas.-Casa
de confianza funaada en 1866.*

PLAZA DE CÁNOVAS, 1 (antes Tendillas)
CÓRDOBA

**GRAN SOMBRERERIA
DIEGO RUIZ**

*Esta casa es la preferi-
da por los deportistas.*

Calle María Cristina CÓRDOBA

Mariano Álvarez Beral
TALABARTERO

*Se confeccionan y componen ba-
lones de foot-ball.*

Sánchez Guerra, número 5
CORDOBA

CAMISERIA ORTIZ

*Especialidad en camisas
y calzoncillos a la medida.
Cuellos y Puños. = =*

Antonio Ortiz Natera

Gondomar, número 4.-Córdoba

TIERRA Y AGUA

REVISTA GÁFICA DEPORTIVA

AÑO I

Miércoles 12 de Noviembre de 1924

NUM. 9

Director propietario: Antonio Carmona Contreras

REDACCION Y ADMINISTRACION

CALLE CALDEREROS, NÚM. 7 PRINCIPAL

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Córdoba.—Un mes. 0'75 ptas.
Fuera de Córdoba.—Un trimestre. 3'00 »
Número suelto 20 céntimos.—Número atrasado 50 cénts.

Desde el área
- de crítica -

¿BANQUETE? ¡DESDE LUEGO! PERO CON EL RECUERDO
— — PEREMNE DE UNA PLACA CONMEMORATIVA — —

Un colega local lanzó la idea de homenajear al digno presidente del Real Sporting con un banquete.

Nos pareció de justicia, que a quien levantó a Córdoba del profundo letargo, en que deportivamente se hallaba sumida, se le demostrara agradecimiento con algo más que una frase encomiástica, con algo más que un bombo de prensa, y aseguramos, desde el primer día, el éxito de aquel banquete, no por su organización más o menos cuidada, que siempre es un detalle, sino por lo merecido del homenaje, al hombre de conciencia recta, de inusitado cariño a su Club, que supo demostrar a toda prueba. Y si a pesar de esta creencia, hasta hoy estuvimos callados, fué porque para nada se contó con nosotros; y aun con el entusiasmo que nos causó, preveer, aun en ciernes, un acto de verdadera justicia, en honor del caballero del deporte cordobés, nuestra pluma presenció con silencio sepulcral, la marcha del acontecimiento. No podíamos inmiscuirnos en asunto a que no se nos llamó, quizá por un mal entendido orgullo, y en verdad que nuestra pluma continuaría callada, si entre los iniciadores y el festejado no hubiera una palabra: «PRO-DEPORTE» y un nombre: DON LUIS RUIZ DE CASTAÑEDA.

La primera, nuestra bandera de combate; el segundo, el del cordobés insigne que ha puesto

cátedra de deportivismo en nuestra capital, salvaguardando su nombre de las rastreras rencillas deportivas, que hasta ahora lo aislaron de nuestras columnas y de nuestra pública adhesión.

Pero recapacitando, pensando únicamente en el bien del deporte y no en «la gracia particular», hacemos hoy, desde estas páginas, el llamamiento que «Córdoba Deportiva» no hizo, quizá con el fin, como única solución a su silencio, de «apuntarse ella sola el éxito» de la empresa acometida.

Nosotros no queremos éxitos particulares y suplicamos apoyo a todos los redactores deportivos de la capital, para que este homenaje sea algo monstruo, algo que quede eternamente grabado en el alma del homenajeado, que bien merecido lo tiene.

TIERRA Y AGUA ordena siempre; sus fallos son inmovibles, pero cuando utiliza sus columnas para un bien general, cuando no ha de ser sólo su voluntad la que ha de poner fin a una empresa, cuando es la voluntad de los otros la que ordena, le pide apoyo al compañero y le suplica al aficionado. No se avergüenza de confesar su pequeñez, y en lugar de ordenar pide favor.

Y es que, sensata, reconoce que por fuerte que sea su pensamiento, será más poderoso robustecido con el del compañero, que ha de mostrarse ante todo caballero, si lucha tras un mismo ideal y no lo pospone a asuntos particularísimos.

Por eso, si «Córdoba Deportiva» no nos creyó necesarios para el triunfo de su idea, que hasta cierto punto no necesitaba el apoyo «oficial» de ningún órgano profesional de la capital, porque el éxito lo lleva consigo el nombre del homenajeado, nosotros, aun pidiendo en favor del mismo nombre, llegamos hasta ellos en nuestro llamamiento «a todos los compañeros de prensa de la capital» para que no sea un acto de dos o tres horas el que se haga en honor del señor Ruiz de Castañeda, y que el banquete, en buena hora pensado, sea una cosa secundaria, toda vez que no basta reunirse a comer unos cuantos admiradores del festejado, dedicarle unas frases encomiásticas, y que él se levante a dar las gracias, para que aquel acto con el tiempo pase al olvido.

Hace falta algo más duradero, algo que el tiempo no borre con su cruel celeridad, algo en fin, que al alcance de todos los deportistas cordobeses les permita coadyuvar con su pequeña apor-

tación, que engrandecida moralmente hasta llegar al infinito, expresará con mucha más elocuencia, que la torpe charla de un discursante improvisado, en el final de un banquete, la admiración que todos los deportistas locales profesan a su más viejo, a su más querido maestro.

Por eso, hoy, le arrancamos al olvido una de sus presas, y aquella placa de plata que un día se ofreció a don Luís Ruiz de Castañeda, la proclamamos necesaria por ser el mayor homenaje, el verdadero homenaje, que desafiando la rapidez del tiempo siempre estaría latente, y dentro de muchos años, cuando el señor Ruiz de Castañeda evocase sus días mozos, que estuviera ante su vista aquella placa llena siempre de vida, que al cogerla en sus manos le recordara como envuelta en el precioso metal de su factura, latía aun en ella el alma de todos los aficionados cordobeses de allá por el año de 1924.

CENSURITA

Sánchez Hermanos Sucesor: Rafael Sánchez

Tejidos y confecciones = Ultimos modelos

= Especialidad en trajes a la medida =

DUQUE DE HORNACHUELOS, 12 DUP.

CORDOBA

Deportivo Egabrense - Real Sporting !! 30 DE NOVIEMBRE DE 1924 !!

La solución del esperado encuentro, ha llegado mucho antes que todo lo que pudimos preveer.

Cuando en la pasada semana lanzábamos a la publicidad nuestra «charla» con don José Pallarés, fundadas esperanzas nos hacían concebir que el Real Sporting, aceptase el reto lanzado, pues que nuestra «indiscreción» lo emplazaba públicamente con el Club Egabrense; pero lo que no pudimos calcular fué que el encuentro se concertase en firme, tan rápidamente.

Por eso hoy, al titular estas líneas, con júbilo arrancamos aquellas interrogaciones portadoras

de un mundo de incertidumbre, y nos imaginamos ya al cajista trasladándolas a su estrecha morada, que con ser tan reducida tanta duda guarda, para cambiarlas por duplicados signos admirativos, que expresen desde la primera línea el sentir de dos ciudades deportivas, Cabra-Córdoba, y el deseo de este modesto cronista de deportes. Una por cada uno, y entre ellos una fecha «30 DE NOVIEMBRE DE 1924» que ha de batir el «record» de la espectación, por celebrarse en ella, el sensacional partido, entre los «leaders» del campeonato provincial.

Después de federados ambos Clubs, es la primera vez que medirán sus fuerzas, y la expectación que rodea dicho encuentro, difícilmente puede ser superada.

Aun en los partidos de campeonato, que tienen la propiedad de apasionar a las multitudes, no se notará en nuestra capital como en éste, puramente amistoso, y con el único objeto de jugar la copa donada por la marquesa del Mérito, la efervescencia y el público interés ante su probable desarrollo y posible resultado: No puede servir de base el último encuentro jugado entre dichos Club, en el que el Sporting se apuntó una victoria conseguida a duras penas, para preveer un resultado. Los dos equipos han cambiado de entonces ahora, los dos tienen sus líneas máximamente transformadas, y por ello, no es exagerado ponderar la importancia suma que en el terreno deportivo tiene este «match», ni es aventurado suponer que la lucha será épica, y constituirá una página de gloria más que añadir en el historial del Club vencedor. Además de ventilarse en este día una cuestión de amor propio, será un partido en el que los jugadores al disputarse en reñida oposición el obsequio de la ilustre cordobesa, nos hagan concebir una esperanza... la de un probable resultado en el próximo campeonato. Y esto, que está dicho en tan pocas palabras, tiene una importancia grandísima, no desconocida por nin-

guno de los jugadores de los dos equipos aspirantes.

Si hay una ocasión para hacer uso de los más ponderativos adjetivos ante la celebración de un «match» de futbol, es esta que nos brinda el Real Sporting y el Deportivo Egabrense.

El terreno del Stadium América con ser el de más cabida de la provincia, resultará exiguo para contener a la multitud que desee presenciar la gran lucha; por eso, antes de partidos como éste, no es sobrada una recomendación al público, que desde hoy hacemos, sin perjuicio de recordarla cuando se aproxime la fecha del encuentro.

Es preciso que tengan los partidarios de uno y otro bando la cordura necesaria—tan difícil en esta clase de encuentros apasionantes—y se abstengan de exteriorizar otra, que no sea el legítimo entusiasmo, que por los suyos puedan sentir.

Los veinte y dos jugadores son dignos de ostentar el triunfo que hoy persiguen, y el título que ambicionarán mañana, ambos equipos son dignos aspirantes a representar a la provincia, y como tales hemos de proclamarles sin embajes ni apasionamientos; por eso hoy, al concretar estas líneas afirmando únicamente que la jornada próxima será terrible para los cardiacos, recomendamos a unos y otros nobleza—aquella nobleza ya característica en ellos—y... que venza el que mejor juegue!!

M. de L.

Las bodas de plata del "Catalá S. C."

Como primer acto conmemorativo de las bodas de plata del Catalá S. C., fundado en 21 de Octubre de 1899, reuniéronse en banquete realmente fraternal en el restaurant Patria más de un centenar de significados deportistas, bajo la presidencia de don Agustin Peris Vargas.

La fiesta resultó simpática en extremo y muy importante, así por la calidad de los adheridos a ella, como por la alta significación de la misma, dando lugar a que el Sr. Peris de Vargas pronunciase su interesantísimo discurso que la falta de espacio nos impide dar a conocer extensamente al lector.

Cantó el Sr. Peris de Vargas, con gran elocuencia por cierto, las legítimas glorias del Catalá S. C., decano de nuestros Clubs de futbol y hermosísimo espejo de deportividad. Su fundador, don Jaime Vila Capdevila, mereció un elogio caluroso y justificado, acordándose tributarle público homenaje, a cuya idea se adhiere «Deportes» con toda el alma. Para la Prensa deportiva, sin distinciones, el Sr Peris de Vargas tuvo acentos

de agresividad que estimamos injustificados e inoportunos.

Los grandes entusiasmos del Sr. Peris de Vargas le transforman en un iluso: reputa modesto al Catalá S. C., amor de sus amores, cuando por su historia aparece en el cielo del futbol catalán como la estrella de mayor magnitud.

Hicieron después uso de la palabra los señores García, Fontanet, Vendrell, Corbinos, Bru, Zamora y Zabala, siendo todos aplaudidísimos.

Escritas y compuestas las precedentes líneas para el número anterior, impidió su publicación la falta de espacio por la actualidad viva de la información de la pasada semana.

Mas, a pesar de su pérdida de oportunidad, estimamos indispensable registrar esta nota para su difusión entre los buenos deportistas.

Si los señores anunciantes se tomaran el trabajo de preguntar, verían cuantos clientes les conquista TIERRA Y AGUA.

FOOT



BALL

Una fácil victoria del Real Córdoba Sporting Club sobre el Deportivo X de Sevilla, en el Stadium América de Córdoba

Calderón está parando bien, el defensa izquierda se muestra seguro y los ceros aún campean en el marcador del Stadium América al terminar el primer tiempo.

Se ha reducido éste a un tanteo de fuerzas, que casi al final se decidió por el Sporting, y hemos visto por la línea de ataque que presenta en este partido el equipo paisano avanzar repetidamente a los dominios sevillanos.

Calderón, con muchos estilos y valentía le ha evitado un goal a su team al desviar un shoot de Flores, que llegó muy cerca de su marco, en bue-

na combinación con Roales. Hoces, ha interceptado la arrancada de mayor peligro al marco de Ibáñez, y con esta impresión de los teams contendientes esperamos la segunda mitad.

El Sporting ha dado hoy a vestir sus camisas a Ibáñez; Tejado-Aguilar; González-Barragán-Hoces; Zurbano-Flores-Roales-Balmaseda-Escribano, que aun con ser algunos del reserva e infantil, fueron bastantes para en todo el segundo tiempo mantener el juego en el campo del Deportivo X.

¿Qué a quién alineó éste? A otros once juga-

Del partido celebrado el día 1 en el «Stadium América» entre San Román de Sevilla y el Real Sporting —



Una bonita jugada de los del San Román, a los cuales les hicieron los realistas — 1 goal a 0 —

dores, pero como sus nombres a nadie le pueden interesar, los suprimimos en castigo de su des-
certada labor.

Aun para decir que han perdido, le hacíamos favor, y estamos dispuesto a no concederlo si no a aquel que lo tenga bien ganado; y de todo el Club X tan solo el portero nos parecía buen jugador, y él mismito se encargó de demostrar lo contrario ante la hilaridad de los espectadores.

A pesar de todo esto al Deportivo X no se le marcaron más que dos goals. El primero fué producto de un faus a buena distancia de la puerta sevillana. Lo tiró Balmaseda que envió el redondo a Barragán, y éste vió un claro en el marco forastero por el que largó el cañonazo. Calderón que no esperaba «tal sorpresa» alargó los brazos, pero no pudo más que «acariciar» el cuero del es-

férico, que al trasponer los dominios del meta sevillano daba el goal de honor al Sporting.

A renglón seguido detiene un formidable tiro de Flores, que nos hace entusiasmarnos, pero hay que pensar decididamente que este niño es un ex-
céntrico en su puesto de goal-keeper, pues con la misma facilidad que para un buen schoot, se queda mirando sin hacer por él un balón que le bota en las mismas narices, y con su venia tras-
pone el goal.

Así fué el segundo apuntado por los sportinistas. Un centro cerrado de Escribano, que se quedó contemplando desde que salió del pié de éste... hasta que botó delante de su puerta y besó la red. Únicamente entonces se movió para mandarlo al centro del campo. ¡Valiente niño!

Sin embargo su desigual actuación no termina aquí, y en los momentos de más emoción de esta

Del partido celebra-
do el día 1 en el
«Stadium América»
entre San Román
de Sevilla y el Real
— —Sporting— —



Ibáñez parando un
schoot que los de
Sevilla le marcaron
indistintas veces y
que no lograron ha-
— cerlos goals —

mitad, en que el alante sportinista muy bien apo-
yado por su línea media, avanza en gran jugada,
lo vemos evitar la perforación dos veces seguidas.
¿En qué quedamos niño?

El dominio de los equipistas paisanos premue-
ve cinco corners, que se defienden bien, y no hay
en todo el resto del encuentro más jugadas que
continuados ataques de los paisanos, malogrados
siempre con la muralla humana que representan
las once X ante su marco; y ante esa táctica no
puede haber técnica alguna y sí balonazos a dies-
tro y siniestro, que siempre tropiezan con algún

contrario, acabando con la paciencia de los espec-
tadores y con el encuentro.

Arbitró don Ceferino Vázquez aceptablemente
y las individualidades sportinistas que más se dis-
tinguieron fueron Escribano y Barragán. El prime-
ro fué el que más veces puso en jaque la puerta
sevillana con precisos y peligrosos centros. Le
apuntaríamos este, como su mejor partido de la
temporada, si el enemigo hubiera sido más enemi-
go. Y el segundo, nos confirma cada día más que
únicamente el de medio centro debe ser su puesto.

En este encuentro, que su equipo estuvo a la

ofensiva, fué un delantero más, y por el contrario cuando el equipo está a la defensiva es un defensa más, como gráficamente demostraremos en la próxima semana, con una interesante colección de fotos que nos entrega el Sr. Le Bret, de varios momentos de su gran actuación con San Román. El resto de equipiers cumplió. Ibáñez, tan solo entró en juego tres o cuatro veces; las defensas en la primer mitad algo inseguras, mejoraron mucho en la segunda. Hoces, el jugador codicioso de siempre, y González, volviendo por sus prestigios, parece asegurarse en su puesto.

Zurbano, del Infantil, asustado. El pobre chico, el temor de hacerlo mal, le hizo perder varios

balones. Pero a pesar de esto, las pocas veces que entró en juego, por llevarse la mayoría por el ala izquierda, centró bien.

No hay que asustarse, pequeño; a decidirse, y serás un gran elemento, pues condiciodes te sobran. Flores y Roales no estuvieron mal, y Balmaseda sigue gustándonos. ¿Alguno más? No queda.

Y como creo haber cumplido ya esta semana mis deberes informativos, esperemos hasta ver si la próxima el Athletic de Málaga nos da motivo para una más lucida información que la de las once X de la ciudad del Betis.

ESCOBITA

SOTOMAYOR (S. A.)

ACEITES Y CEREALES

CÓRDOBA

EN SEVILLA

San Román derrota al Industria por 2 goals a 0

No respondió a la expectación que había despertado entre los aficionados este encuentro, por el manótono juego realizado por ambos equipos.

San Román, venció por 2 tantos a 0, como lo hubiese podido hacer por 6 goals, pero sus delanteros, unas veces por exceso de regateo y otras por indecisión, no fueron ni sombra de aquella línea atacante, que tantos triunfos dieron a su equipo.

Ramírez, en el centro del ataque, estuvo eclipsado durante todo el match; su actuación fué en todo momento desgraciadísima, a pesar del buen número de balones que sus interiores le entregaron.

Germán, fué el jugador práctico, que con sus rápidos cambios de juego, supo descongestionar la puerta contraria cuando era preciso; a él se deben los dos tantos marcados en este partido. El primero de un pase de Ramírez, que con valentía supo aprovecharlo, y el segundo de una jugada personal en la que después de sortear a los defensas con serenidad, tiró a goal de forma insuperable.

Rafael y Garrido, a pesar de ser ellos los que con sus regates sacaron algunos momentos del letargo a los numerosos espectadores, fueron los menos prácticos y peligrosos ante el marco del Industria.

Valencia, estuvo durante todo el partido poseído de un nerviosismo impropio de un jugador

de su categoría; sin embargo, y a pesar de estar estrechísimamente marcado, centró varias veces con precisión que sus compañeros no hicieron por rematar.

Los medios fueron los que brillaron a gran altura, sobresaliendo, Tazani, que hizo uno de sus mejores partidos.

Romero y Encina, no estuvieron a la altura de otras veces, sin embargo, éste superó a Romero, que estuvo fallón y como de costumbre poco noble.

El guardameta, demostró en sus contadas intervenciones su clásica seguridad.

Del Industria, sólo merece mención, su guardameta, que posee una colocación y vista extraordinaria. Los dos goal que le marcaron fueron imparables, no obstante, sus dos rápidas e inmejorables estiradas que hizo para evitarlos.

Los demás equipiers, jugaron alocados y sin colación, sobre todo los medios que fueron fácilmente desbaldado en cuantos avances hacían los delanteros contrarios.

La línea de ataque que se presentó con nuevos elementos, jugó rematadamente mal. Titi, fué el único que logró destacarse, a pesar de jugar durante todo el match sin exterior, que a consecuencia de una caída, sufrió una lesión en un bra-

zo, a los pocos minutos de comenzado el encuentro.

Por último, el señor Santiago Jimena, juzgó el partido con imparcialidad y pericia de que teníamos referencia.

Lo que fué el partido

Suena el silbato el señor Jimena y sale el Industria atacando, despejando Encina con oportunidad.

Ataque del S. R., por su ala izquierda, que termina con centro de Rafaelillo sin que sus compañeros acudan al ataque.

Nuevo avance de éstos, Ramírez lanza un bien dirigido shoot que Taga, con seguridad, bloca.

Terreno, al disputarse un balón, cae lesionándose, viéndose obligado a retirarse del campo.

Se reanuda el juego y anotamos un fuerte shoot de Garrido, que Taga detiene en una magnífica estirada y a continuación buen avance de la delantera del Industria, que termina con shoot alto de Titi.

El árbitro señala un faut a Fora, y poco después offsides de Garrido, que malogra buena ocasión de marcar.

Ramírez, que se nos muestra lento y poco decidido en el remate, corre el balón, que viéndose comprometido entrega a Germán que de un shoot sesgado a tres metros de la puerta, consigue el primer goal, entre los frenéticos aplausos de sus partidarios.

No por este tanto se desaniman los chicos del Industria, que atacan ahora con más bríos, pero la enorme labor de Tazani, bien secundado por Adolfo, impide que sean peligrosos ante el marco de Angelillo.

Asistimos a unos vistosos regates de Garrido, que termina con un centro-sshoot que detiene Taga. Reina que está haciendo una buena defensa, comete faut cerca del área fatal que el Sr. Jimena castigó con golpe franco, que lanzado por Germán, envía a corner el guardamente. Este es tirado por Valencia, despejando bien Taga.

Repetidos avances del San Román, sin consecuencia, debido a que sus delanteros no entran

al remate de los centros que sus exteriores lanzan.

Cruce, en jugada personal se aproxima a los dominios de Angelillo, pero Romero, en fuerte entrada, envía el balón a sus delanteros y Rizo, concede corne obligado por Germán. Este es tirado por Valencia, rematado de cabeza por Ramírez, alto, y el señor Jimena indica la terminación del primer tiempo.

La segunda parte empieza con dominio favorable al San Román, que se acentúa a medida que avanza el tiempo, siendo muchas las situaciones de peligro que provocan ante el marco del Industria, lo que da lugar a que Taga, nos muestre su estilismo sacando balones difícilísimos.

Adolfo cruza un balón, lo recoge Germán, que después de atraerse al medio pasa a Valencia, que centra fuera.

Titi, en una jugada rapidísima pone en peligro el marco de San Román, pero afortunadamente, sin consecuencia desagradables para éstos, por ir el balón a kik.

Nuevo ataque del Industria, por su ala izquierda, que corta Romero.

El San Román, continúa, sin embargo, en su gran dominio debido a su línea media que con precisión coloca gran número de balones a sus delanteros, sin que éstos hagan por introducirlos en la red, como nos tienen acostumbrado.

No obstante, Germán, que es el más práctico de la línea de ataque, consigue un nuevo goal, después de sortear a la defensa, con un fuerte tiro que roza el larguero.

Desde este momento, no existe en el campo más que un equipo, ya que el Industria, desmoralizados y completamente agotados, dejaron jugar cuanto quisieron a sus contrarios, que no supieron aprovechar tan magnífica ocasión, debido a la poca rapidez de sus jugadas y a la feliz actuación de Taga.

Así llega el final del encuentro, que careció de jugadas notables.

Los equipos se alinearon en la siguiente forma:
San Román: Angelillo; Romero, Encina; Calentero, Tazani, Adolfo; Valencia, Garmán, Ramírez, Garrido, Rafael.

Industria: Taga; Reina, Rizo; Menacho, Martín, Fora; Terreno, Titi, Primo, Cruce, López.

El Sevilla Alhetic y el Sparta F. C. empatan a 2 goals

Ya digimos anteriormente que el resultado del Sparta y Príncipe, no reflejaba el justo valor del primero.

El domingo, se presentó en campo, con su team completo y dispuesto a demostrar a la afición, que la fama de que goza es justa, y si bien no consiguiera agradar a todos los espectadores, fué debido al buen número de apasionados que le acompañan en los partidos, que olvidando, sin du-

da, los perjuicios que sus gritos pueden ocasionar a su club, no cesan durante todo el match e incluso invasión del campo de juego, etc.

Sin embargo, el Sevilla Ahlétic, dió pruebas en todos los casos, de su disciplina y corrección como buenos deportistas.

Su actuación sin serla de otras veces, superó a la de sus contrarios, pero la desgracia les hizo hacer el partido nulo.

Su línea delantera, hizo un juego vistoso y práctico pero tropezó, con un guardameta, que con vista y valentía meritoria, salvó numerosos schoot fuertes e intencionados perfectamente secundados por los postes que actuaron de providencia.

La línea de medios fué la que no actuó como de costumbre, sobre todo los alas, que fueron fácilmente desbordados por los extremos.

El trío defensivo cumplió si bien el segundo goal que les marcaron, era fácil de evitar ya que nos parece inexplicable la causa que motivó a Castrillo bajar la cabeza, para que el esférico entrase en la red.

Lo que fué el duro encuentro

El Sr. Mallén, que actúa de árbitro, indica el comienzo del match y el Sparta sale a gran tren lo que da lugar a que se advierta un ligero dominio de éstos, que poco a poco va desapareciendo, entrando frecuentemente ambas defensas en juego.

Aguilar, recoge un balón despejado por su defensa, y después de sortear a Olivares lanza un fuerte schoot que Martín detiene con estilo.

Carreño acosa valiente a Martín consiguiendo de este modo un corne, que bien lanzado por Verdugo es igualmente despejado por Neyra.

Los medios Spartacos consiguen destacarse por su excelente juego, sirviendo precisos balones a sus delanteros que más de una vez consiguen poner en aprieto la puerta defendida por Mingorance.

Moreno y Brand, que forman un ala peligrosa, debido también a la desdichada actuación de Victorio, nos distraen con sus primorosos avances, siendo obra de éstos el primer tanto.

Moreno corre el balón por la línea acosado por Victorio y Silva, que después de salvarlos pasa a Brand, que lanza tan fortísimo schoot que Mingorance, a pesar de blocarlo, no puede impedir entre en la red.

Este goal anima a los blancos, que siguen atacando, lo que da lugar a Silva y Castrillo desarrollen su gran juego, que el público aplaude con justicia.

Morillo escapa de Paquirri, para lanzar un ajustado centro, que Olivares salva.

Nueva escapada de Morillo, que centra rematando fulminante Carreño, y Martín, de magna estirada, envía el balón a corner. Este es tirado por Verdugo y rematado por Mariano de un magnífico cabezazo, parando nuevamente Martín.

A poco acaba la primera parte con el resultado de uno a cero a favor del Sparta.

La segunda parte empieza en medio de una gran expectación y en cuanto al dominio corresponde esta vez a los atléticos, que consiguen el primer goal al incurrir en penalty la defensa contraria.

Este tanto no es recibido por los partidarios del Sparta con agrado, que gritan los fallos del Sr. Mallén, que a nuestro modesto criterio hizo un arbitraje imparcial, y en cuanto a pericia estuvo afortunado.

En un nuevo penalty incurre Olivares al detener un balón con el brazo, que bien tirado por Carreño es desviado a corner por Martín.

Un balón largo de Guerra es despejado por el meta Spartaco.

A continuación anotamos un fuerte schoot de Carreño, que da en el larguero como igualmente otro de Mariano.

El acoso atlético se hace a cada momento más peligroso, debiendo el Sr. Mallén castigar al Sparta con un golpe franco al cortar de forma antirreglamentaria un avance atlético.

El castigo lo ejecuta Castrillo y el balón da en larguero, despejando bien Olivares.

Nuevo avance de los rojoblanco llevado por Garrido y Morillo, que termina con un fuerte schoot de éste, que Martín no puede detener.

Este goal origina las protestas del Sparta, que alega ha existido offside, y el árbitro, pecando de poco enérgico, da explicaciones a éstos durante veinte minutos, que hacen demostraciones de abandonar el campo de juego.

Por fin se reanuda nuevamente el partido y los defensas y medio centro spartacos, excitados por los gritos de sus admiradores, que sigue dando muestra de apasionamiento, emplean un juego poco noble, por lo que el Sr. Mallén se ve precisado de pitar varias faltas de éstos, que no tienen consecuencia al ser ejecutadas.

Y cinco minutos antes de terminar el partido, Moreno, que como todos sus compañeros de línea estuvieron durante el match correctísimos, escapa rapidísimo para lanzar un tiro cruzado, que cuando todos creíamos defendería Castrillo, baja la cabeza consiguiendo de esta forma el Sparta el inesperado empate.

El autor de este goal tuvo que ser retirado del campo, pues a causa de la emoción que le produjo el empate, sufrió un accidente del que llegó a reponerse a los pocos minutos.

Y así terminó este duro encuentro, que pone más interesante el campeonato, debido a que el Athlétic va a la cabeza de él con un solo punto de ventaja.

Los equipos se alinearon en la siguiente forma:

Sevilla Athlétic.—Mingorance; Silva-Castrillo; Victorio-Gerra-Juerez; Verdugo-Mariano-Carreño-Aguilar-Morillo.

Sparta F. C.—Martín; Olivares-Neyra; Paquirri-Perico-Ramos; Valencia-Portillo-León-Brand-Moreno.

CAMARILLO

—La Agrupación Deportiva del Museo ha ingresado en la Federación Regional del Sur.

—Dos Hermanas venció a una selección de los equipos Fabié, Triaca y Andalucía.

—El Nacional F. C. venció dos a cero al Bote.

En Granada

Campeonato de Andalucía, primera categoría, grupo B

El domingo se celebró el primer partido para el campeonato de Andalucía, primera categoría, grupo B, entre los equipos campeones de las provincias de Málaga y Granada.

El encuentro fué muy movido y vistoso, viéndose magníficas jugadas por parte de ambos teams.

El primer goal de la tarde lo marcó Fuentes, interior izquierda del Málaga, de un gran shoot, que no pudo parar el meta españolista, y el segundo lo hizo Pedrós, al tirar un penalty con que se castigó a los locales.

El único tanto que hizo el Español fué obtenido por Juristo, de penalty.

En el segundo tiempo, y a pesar de los esfuerzos hechos por marcar más tantos, ningún equipo consiguió aumentar su score, terminando el partido con el triunfo de los malagueños por dos tantos a uno.

Los equipos a las órdenes del Sr. Tello, se alinearon en la siguiente forma:

Málaga F. C.—Santizo; Marmolejo-Schenei-

Del partido celebrado el día 1 en el «Stadium América» entre San Román de Sevilla y el Real — Sporting —



Los equipos momentos antes de dar comienzo el partido «posan» ante el objetivo del señor Torres —

der; Vides-Casado-Gutiérrez; Kútsner-Igunza-Pedrós-Fuentes-Corsi'

Real Español F. C.—Eloy; Osorio, (J.)-Osorio (G.)-Arranz-Benítez; Toto-Orillo-Bueno-Juristo-Alcantud.—J. Luna.

En Puente Genil

El pasado domingo, contendieron Genil F. C. y el Wanderers, ante menos concurrencia que de ordinario, debido a la inseguridad del tiempo. Se alinean los equipos a las órdenes de don Miguel Leiva.

Comienza el partido con un juego indeciso y soso, a causa de lo resbaladizo del terreno. Tanto los forasteros como los locales atacan y rechazan indistintamente, notándose mayor firmeza en la defensa genilense, y por el contrario, mejores combinaciones y ataques en el alante forastero. Sin embargo, los nuestros logran meter el esféri-

co en la portería de los cordobeses: corre la línea Linares que centra y rechaza un defensa, pero cuando todavía no ha sido despejada la situación de la puerta del Wanderers, vuelve a centrar Linares, y Cano, en off-side, manda el balón a la puerta enemiga, siendo anulado por el referée.

Desde este momento se anima algo el juego.

Los paisanos ven que no es difícil violar el marco de su rival y aprietan que da gusto, animados por Ruiz que es todo un jugador.

Se tira un corner contra el Genil y después otro contra los visitantes, ambos sin consecuencias. Por fin el ala izquierda genilista recibe juego y Martín se luce; centra varias veces con una precisión asombrosa y en una de ellas, Cano logra el primer tanto para el Genil. Grandes aplausos.

Vuelve el pelotón al centro y los pueblerinos se hacen de nuevo del balón, gracias a Acedo (A.) que cada día juega más. Martín corre su ala y cen-

tra estupendísimamente, cogiéndole Cano, que avanza un poco con la pelota, y saliéndole al encuentro el guardameta forastero es salvado con facilidad por nuestro delantero-centro, que entra con el balón en la puerta. Nueva ovación.

Sigue el juego con el dominio de los del Genil, terminando a poco el primer tiempo.

Durante la última mitad del juego, decae por completo el interés del encuentro. Martín, está bien marcado ahora y no puede hacer nada, y Linares está siempre en off-side.

Del Genil, se distinguieron: Acedo (A), Ruiz, Martín y Varo. El alante muy flojo e indeciso, careciendo en absoluto de juego de conjunto. Los demás cumplieron.

Del Wanderers, sobresalieron: Torres y Vargas. Desde luego, su quinteto delantero es más peligroso que el genilista, pero la pareja de defensas y la puerta no valen gran cosa.

Los equipos se alinearon en la siguiente forma:

Por el Wanderers: Prieto; Soler, Muñoz; Briales, Torres, Prieto (R.); Puebla, Jeri, Vargas, Fernández (F) y Fernández (J.)

Por el Genil: Toledo; Varo, Acedo (A); Borrego, Ruiz, Estrada; Linares Melgar, Cano, Acedo (P) y Martín.—*Secre.*

En Pueblonuevo del Terrible

Se celebró el partido entre la Selección del Fortuna F. C. y el G. H V., contra el primer equipo de la Unión Sporting, y hay gran interés por ver otra vez alinearse a Horrillo entre los chicos de la Unión.

Al comenzar el partido llueve torrencialmente y esto es causa de que no veamos en el campo a las lindas muchachitas que otras veces nos animan con su presencia.

Los primeros momentos del partido pasan con gran aburrimiento, pues la lluvia no permite que los muchachos se luzcan. Empiezan los de la Unión a apretarse y el juego se desarrolla en la puerta de la Selección. Se cometen varias faltas que son castigadas con ímpetu por el árbitro. En una de estas, Horrillo, que es el encargado de tirarla, lanza el balón a la puerta y Barco de un gran cabezazo hace el primer tanto para la Unión. Continúa dominando, lo que da lugar a que se luzcan la defensa y el portero de la Selección. Horrillo, que hasta ahora no se ha apretado, hace algunas jugadas que se ovacionan. Un gran pase del centro a Pozo, corre éste la línea y al llegar al corner lanza un matemático centro, que es rematado de cabeza por Horrillo y el balón roza en el larguero. Se ovaciona la jugada. Poco después termina el primer tiempo.

El segundos tiempo, más animado que el primero. El dominio que ejerce la Unión sobre sus con-

trarios es aplastante. Dos tantos más consiguen los chicos Unionistas obra de dos soberanos school de Fernando que está jugando muy bien ahora, y con el score de 3 a 0, termina el partido con gran alegría de los Unionistas.

Por la Unión, se distinguieron, Horrillo, en el segundo tiempo, Barco, Pozo y Rodríguez; los demás solamente cumplieron. El portero de la Unión no actuó en toda la tarde. Por la Selección, López, las defensas, y principalmente, José María y el portero Cabanillas que estuvo colosal.—*Ares.*

MIGUEL IBÁÑEZ



Guardameta del Sporting, con el balón y el botones de dicho real Club.

Juan Grande Keller

Tintas para imprenta, litografía y offset de las fábricas

E. T. GLEITSMANN DE DRESDEN (ALEMANIA)

Materiales para las artes gráficas

Altas novedades en todas clases de artículos para propaganda

Avenida de Canalejas, número. 42

CÓRDOBA

PLATERIA Y RELOJERIA

RAFAEL RODRIGUEZ

MÁRMOL DE BAÑUELOS, 5

Partidos de campeonato

CENTRO.—Un momento de interés tuvo el partido del domingo Unión-Gimnástica: su comienzo. Atacó fuertemente y bien la veterana Sociedad, y los chicos unionistas hubieron de oponer una resistencia tenacísima para no dejarse arrollar. Trabajaron cuanto pudieron, y lograron con ello que el partido no se hiciera aburrido. A su vez tuvieron los del Unión un par de arrancadas bonitas, que se estrellaron ante la defensa gimnástica.

El resto del encuentro, especialmente su segundo tiempo, fué de un arrollador dominio de la Gimnástica, que se apuntó 5 tantos por 0 los contrarios.

Desearíamos ver a los unionistas más reposados en el juego; no es sólo ardor y acometividad lo que hace falta, es colocación y justeza en el pase.

Los equipos los formaban:

Real Sociedad Gimnástica: Sancho, Valmaseda, Uribe (R.), Gargollo, Adarraga, Serrano, Ureña, Goiburu, Abras, Goiburu y Arroyo.

Unión Sporting: Armesto; Zuazaga (L.), Zuazaga (J.), Zurdo; González, Gómez, Marín, Moraleda, Castilla, Marín y Martínez.

Arbitró Montero.

CATALUÑA.—Español, 5; Europa, 2. Barcelona, 1; Gracia, 1. Tarrasa, 4; Unión de Sans, 3. Martinenc, 3; Sadabell, 2.

VIZCAYA.—Athlétic, 2; Arenas, 1. Sestao, 2; Erandio, 2.

GUIPUZCOA.—Real Sociedad, 3; Esperanza, 0. Real Unión, 3; Osasuna, 0.

LEVANTE.—Castellón, 5; Cervantes, 0. Valencia, 5; Athlétic, 1. Gimnástico, 4; Stadium, 0. Levante, 4; España, 2.

GALICIA.—Eiriña, 1; Racing Ferrol, 0. Deportivo, 3; Celta, 0. Unión, 3; Athlétic, 3.

CANTABRIA.—Racing, 9; Unión Astillero, 2. Gimnástica, 1; Unión Montañesa, 0. Muriedas, 2; Guarnizo, 2.

ASTURIAS.—Stadium Oviedo, 2; Deportivo, 0.

ANDALUCIA.—Recreativo, 3; Cádiz, 1.

CASTILLA (León).—Leonesa Deportiva, 4; Salamanca, 1. Deportivo Español, 2; Real Unión Deportiva, 1.

OTROS CAMPEONATOS

En el campeonato de reservas, el Unión, ganó 1 a 0 a la Gimnástica.

En el de terceros equipos, la Gimnástica derrotó por 11 a 0 al Unión.

En el de primera categoría, grupo B, la Primitiva Amistad ganó por 2 a 1 al Club Norte, y la Ferroviaria empató a 1 con el Nacional.

En el de segunda categoría, grupo A, la Residencia venció por 2 a 0 al Patronato.

José Poyato de los Rios

Sucesor de la viuda Estéban Gómez

PLAZA DE SAGASTA, NÚMERO 1



Almacén de productos alimenticios

LICORES Y VINOS EMBOTELLADOS

DE ACREDITADAS MARCAS

Cafés de origen Tueste diario

SERVICIO A DOMICILIO

EXTRANJERO

FRANCIA.—Noviembre 2. — Se celebró en Colombes el encuentro internacional entre los equipos representativos de la «Liga de París» y la «Liga de Londres» ante numeroso público.

Las doce o quince mil personas que presenciaron el encuentro, parecían como perdidas en el inmemso Stadium Olímpico que a causa de la lluvia y el fuerte viento, perdió el interés que hay siempre por los grandes acontecimientos de este sport.

París ha vencido a Londres por tres goals a uno, pero este resultado del partido no demuestra exactamente lo que ha significado.

El equipo inglés, tal como se presentó, no representa completamente a los jugadores británicos, ni aun a los mismos de Londres, es sin duda un buen equipo este que han presentado, pero se puede alinear más completo. Por lo tanto el fracés tuvo un partido meritorio, digno de causarle alegría, pero no orgullo.



DON SANTIAGO JIMENA DE CASTRO, Arbitro colegiado de la Federación Sur que con gran acierto ha juzgado el encuentro entre el San Román y el Industria, cuya información se publica en anteriores páginas de esta edición.

Otros partidos locales

El último domingo, en Vista Alegre, se jugó un partido amistoso entre el Deportivo Español y Club Deportivo Arenas, que tras un completo dominio de los del Arenas, triunfó por dos goals a cero.

Destacáronse Fernando, Paco y Rafaelito, y por el Español, Alfaya y la defensa, que estuvo muy acertada.

—A las tres y media del pasado domingo se celebró en el Campo de Vista Alegre un encuentro entre los afamados equipos Club Deportivo Imperial y el Mirandilla F. C., ambos de Córdoba.

Tras de reñida lucha, terminó el encuentro empatados a un tanto.

—En la mañana del domingo, en el Stadium América, jugaron el campeonato local de equipos no federados, los teams Triunfo F. C. y Victoria Eugenia, que empataron a dos goals.

El encuentro se prolongó quince minutos sin conseguir ninguno de los dos Club desempatar.

—A las diez y media correspondió jugar al segundo del Real Sporting con el Sparta F. C. (primer teams) ganando los realistas, tras bonita lucha, por dos goals a uno.

Los tantos de los futuros ases sportinistas fueron de magnífica factura al rematar dos centros de las alas, derecha e izquierda respectivamente, el centro delantero Dionisio Cesar.

Los chicos del Sparta salvaron su honor en una melée.

LETRAS DE LUTO

El pasado lunes rindió la jornada de la vida, en esta capital, don Antonio Santolalla Moreno.

Modelo de caballeros; su muerte ha sido sentidísima por sus innumerables amigos, que en su casi totalidad acudieron al solemne funeral celebrado el martes en la parroquial del Sagrario.

A su afligida familia, y de forma muy particular a nuestro buen amigo don Francisco Santolalla Natera, secretario del «Real Córdoba Sporting Club», enviamos la expresión más sincera de nuestro pesar.

NUEVA DIRECTIVA

La Sociedad Deportiva «Fuensanta F. C.» en Junta General nombró Presidente Don José Alba Rodríguez, Vice-presidente Don José Martínez Salgado, Secretario-Tesorero Don Leovigildo Alonso Vocales Don Salvador Guzmán Monservi, Don Francisco Fernández Calderón, Don Manuei Martínez, Don Antonio Martínez López, Capitán Don Antonio Fernández Ferrez, Representante Don Diego Pérez Medina.

Le deseamos gran acierto en sus respectivos cargos.

Sres. corresponsales:

Se les ruega muy encarecidamente no demoren el envío de las informaciones de partidos celebrados en sus respectivas localidades, a fin de no retrasar la publicación de las mismas, enviándonos para ello toda la correspondencia a la redacción y administración, Caldereros, 7, principal :: :: :: :: :: :: :: :: :: ::

GUIA DE EQUIPOS

Club Deportivo Egabrense. Cabra.
 Real Córdoba Sporting Club. Marqués del Boil, 5. Córdoba.
 Sociedad Deportiva Electro-Mecánica. Córdoba.
 Unión Sporting F. C. Pueblo-nuevo del Terrible.
 Racing Club. Restaurant Ce-rrillo (alto).—Córdoba.
 Minerva F. C. Calleja Munda. Stadium Balompié. Ocaña, 1.—Idem.
 Estrella F. C. Avenida de Ca-nalejas (El Romero).—Idem.
 Club Deportivo Ibérica. Dea-nes, 23.—Idem.
 Córdoba F. C. Agustín More-no, 135.—Idem.
 Club Deportivo Arenas. Libre-ria, 24.—Idem.
 Club Unión Balompié. Pileo sin número.—Idem.
 Fuensanta F. C. Alfonso XII, núm. 31.—Idem.
 Lucano F. C. Plaza del Potro 16 (taberna).—Idem.
 Príncipe de Asturias F. C. San Pablo, 13.—Idem.
 Corona F. C. Piedra Escrita.—Idem.
 Bote Club. Eduardo Lucena, núm. 26.—Idem.
 Sparta F. C. Madera Alta (La Unica).—Idem.
 Wanderer de San Fernando. Mayor de Sta Marina, 1.—Idem.
 El Triunfo F. C. Cardenal Gon-zález, 108.—Idem.
 Nacional F. C. Avenida Cana-lejas (Bar Ordóñez).—Idem.
 Español F. C. Mayor de San Lorenzo, 194.
 Industria F. C. Diego Mén-dez, 1 y 3.—Idem.
 Deportivo Juvenil. Plaza de Colón (Taberna Parritas).—Idem.
 F. C. Español. Pérez de Cas-tro, 17.—Idem.
 Equipo militar «Sagunto F. C.» Cuartel de Alfonso XII.—Idem.
 Obulco F. C. Menéndez Pela-yo sin número.—Idem.
 Club Deportivo España. Sol-dado, 58.—Idem.

Club Deportivo Imperial. Cua-tro Esquinas, 25.—Idem.
 Genil F. C. Puente Genil.
 Belmez F. C. Río, 10 Belmez.
 Sevilla F. C. Alvarez Quintero, 76. Sevilla.
 Real Betis Balompié. Sta. Ana. Sevilla.
 Nacional F. C. Alhóndiga, 48. Sevilla.
 Sevilla Athletic Club. Duende, 7. Sevilla.
 Industria F. C. Peris Menche-ta, 3. Sevilla.
 Príncipe de Asturias F. C. Aza-frán, 31. Sevilla.
 Club Deportivo Sevillano. Pla-za del Altozano, 3. Sevilla.
 Sparta F. C. Yuste, 1. Sevilla.
 San Román F. C. María Auxi-liadora, 9. Sevilla.
 Sevilla Bote Club. García de Vinuesa, 16. Sevilla.
 Churruca F. C. Doña María Coronel, 42. Sevilla.
 Regional F. C. Almirante Ho-yos, 7 y 9. Sevilla.
 Agrupación Deportiva. Almo-nacid, 22. Sevilla.
 España F. C. Menéndez Pe-layo, 35. Sevilla.
 Gimnástica de Triana F. C. Plaza del Altozano, 9 y 10.—Idem.
 Giralda F. C. Amargura, 4. Sevilla.
 Club Deportivo X. Amor de Dios, 21. Sevilla.
 Victoria F. C. Res, 25. Sevilla.
 Sociedad del Real Patronato Obrero, Real Patronato, 14, Se-villa.
 Iberia F. C. Plaza del Altoza-no, 9 y 10. Sevilla.
 Carmona F. C. Carmona.
 Málaga F. C. Granada, 30. Málaga.
 F. C. Malagueño. Nuño Gó-mez, 20. Málaga.
 Iberia Balompié. Camas, 16 al 20, Málaga.
 Victoria Eugenia F. C. Mala-saña, 6. Málaga.
 Príncipe de Asturias F. C. Al-cazabilla, 20. Málaga.

Representación Tiro Nacional. San Francisco, 33. Cádiz.
 Mirandilla F. C. Obispo F. So-to Escuelas S. Miguel. Cádiz.
 Nacional F. C. Centro C. Obre-ro Jesús Nazareno. Cádiz.
 Agrupación Gaditana. Rosario, 20. Cádiz.
 Athletic Club Gaditano. Berro-cal, 13. Cádiz.
 Español F. C. San Pedro, 26. Bajo. Cádiz.
 Jerez F. C. Duque de Almodó-var, 17. Jerez.
 Aurora-Línea. La Línea.
 Deportivo Portuense. Puerto de Santa María.
 Algeciras F. C. Algeciras.
 Real Balompédica Linense. Jo-sé Luís de Torres, 70 y 72. La Línea.
 Real Sociedad Hípica Ceuta.
 Salinas F. C. Molino, 45. Gra-nada.
 Real Español F. C. Escudo del Carmen, 17. Granada.
 Real Sociedad España F. C. Pedro Mártir, 7. Granada.
 Real Club Recreativo. Caste-lar, 11. Huelva.
 Riotinto F. C. Agencia de Tra-bajo. Riotinto.
 Ilturgi F. C. Plaza del Casti-llor.—Andújar.

Todos los clubs que deseen se le inserten en nuestra Guía de equipos el anuncio de su «teams» no tienen más que mandarnos el nombre y señas del domicilio so-cial.

Para tener derecho a la inser-ción del anuncio en nuestra guía de equipos BASTA QUE EL CLUB ESTÉ SUSCRITO A NUESTRA REVISTA.

Remington

Los modelos REMINGTON son la última palabra en materia de máquinas de escribir

El Modelo 12 NO SE OYE al escribir.—La REMINGTON portable no tiene rival

Cintas para estas máquinas de venta en la Casa REMINGTON, Concepción, 16; Imprenta Moderna, calle María Cristina, y Papelería de Moda, de Luis Segura, calle Alfonso XIII, 48

Pídanse catálogos al Gerente para las provincias de Córdoba, Ciudad Real y Toledo

CARLOS CÁCERES
CONCEPCIÓN, NÚM. 16
CÓRDOBA

Máquinas de escribir YOST

Comparad sus escritos con los de otras máquinas y comprobaréis que la limpieza y perfección que se obtiene con la YOST no se consigue con ninguna otra máquina

La REMINGTON portátil no tiene rival como máquina de viaje.

TAMPONES YOST, de venta en la Casa REMINGTON Concepción 16; Imprenta Moderna calle de María Cristina y Papelería de Moda, de Luis Segura, calle de Alfonso XIII n.º 48

Pídanse catálogos al Gerente para las provincias de Córdoba, Jaén y Málaga

C. C. IRIBERRI
Gondomar, 1 duplicado,
CÓRDOBA

No deje V. de encargar los impresos que necesite a la

IMPRENTA LA IBERICA

Plaza de Escudo, núm. 3
y Alonso de Burgos sin n.º

EN ARTICULOS

GRAN SURTIDO



DE FOOT-BALL

PRECIOS ECONOMICOS